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за спеціальністю D1 Облік і оподаткування  

Державного податкового університету 

 

Забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за 

спеціальністю «Облік і оподаткування» здійснює Державний податковий університет, який 

має висококваліфікований кадровий склад і сучасну матеріально-технічну базу. 

Необхідно зазначити, що стейкхолдери, а також керівники й представники професійних 

бухгалтерських організацій, з якими кафедра обліку та аудиту підтримує тісну співпрацю, у 

результаті широкого консультаційного та дискусійного обговорення програми підтвердили 

актуальність та необхідність підготовки докторів філософії за цією спеціальністю. 

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності «Облік і 

оподаткування» на третьому (освітньо-науковому) рівні орієнтована на розвиток у здобувачів 

здатності володіти сучасними цифровими технологіями та інструментами комунікації. 

Програма також формує навички критичного мислення, аналітичного підходу, здатності до 

логічного узагальнення та побудови моделей облікових і фінансових процесів, що становлять 

основу загальних компетентностей. 

У контексті професійної підготовки акцент робиться на розвитку спроможності 

здійснювати самостійні наукові дослідження високої якості, які відповідають як українським, 

так і міжнародним вимогам. Окрім того, програма заохочує розвиток підприємницького 

підходу, інноваційності та прагнення до практичного застосування результатів досліджень у 

сфері обліку, оподаткування та управління. 

У сучасних умовах глобалізованої економіки ключове значення набуває здатність 

ухвалювати стратегічно обґрунтовані управлінські рішення, які не лише підвищують ринкову 

цінність підприємства, але й забезпечують його довготривалу конкурентоспроможність і 

сприяють гармонійному розвитку економіки як всередині країни, так і в міжнародному 

середовищі. 

З огляду на це, варто ініціювати доповнення навчального плану з підготовки докторів 

філософії за спеціальністю «Облік і оподаткування» шляхом включення дисциплін, 

орієнтованих на формування аналітичних та управлінських компетентностей, необхідних для 

забезпечення економічної стійкості та розвитку інноваційних рішень у сфері 

господарювання. 
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